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A tavalyi nagy sikerű kaláka, azaz önkéntes munkaakció sikerén felbuzdulva, a magyarkanizsai Wemsical Serbia idénre is betervezte 
az Ilonafalu mellett, a Járáson tavaly felújított, közösségi létesítménnyé alakított Baráthok kútja munkálatainak folytatását. Az akcióra 
május 11-e és 14-e között került sor, amelyben mintegy harminc önkéntes vett részt főleg Magyarkanizsáról és környékéről, de jöttek 
Szerbia más vidékeiről és Magyarországról is. A nem éppen mindig kellemes időjárás ellenére az akció jó hangulatban telt és az utolsó 
napra a szabadtéri, gyógyhatású vízzel és iszappal ellátott, már a tavalyi évben is nagyon népszerű fürdőhelyen minden tervezett mun-
kát sikerült befejezniük a résztvevőknek.

– A tavaly kiépített vályúkat most olyan anyaggal kezeljük, hogy a víz ne árthasson nekik, a vályúk mögé szikkasztó medencét épí-
tünk, járda épül a vályúk köré és nádtető kerül a kis tavacskában álló pavilon tetejére és újrafestjük a kerítést is. Sok ember összefogá-
sára, megértésére és konkrét segítségére volt szükségünk az akció megszervezéséhez, és örömmel mondhatom, hogy minden összejött. 
Bátran állíthatom, hogy itt egy igazi közösségépítés folyt, olyan, amire valamennyiünknek nagy szüksége van. Olyan pihenőhely alakul 
itt a Járáson ki, ahova szívesen járnak majd az emberek, elsősorban azért mert a táj jellegét az építkezéssel nem bontottuk meg – nyi-
latkozta Hajdú László, az akció egyik szervezője és aktív résztvevője.  

A kaláka folytatására a magyarkanizsaiak mellett érkeztek önkéntesek Bakonyszentlászlóról, Kapolcsból és Budapestről illetve 
Szabadkáról, Temerinből, Zentáról, Óbecséről és Felsőhegyről is, mondta Vígi László főszervező.

– Az idei kaláka új embereket is vonzott, de külön öröm számunkra, hogy az idén ismét támaszkodhattunk azokra, akik tavaly is 
segítettek. A 2017-es év egy kaláka-tandemet hoz, ugyanis a mostani, tavaszi kaláka mellett ősszel is meg kívánjuk szervezni az akciót. 
Elképzeléseink szerint a kút úgy turisztikai, mint kulturális értelemben gazdagítani fogja a község kínálatát és olyan egyedülálló léte-
sítmény lesz, amely sehol Vajdaságban nem található. 

A kalákásoknak tavaly is és az idén is a Baráthok kútja melletti Rekecki-tanyán biztosítottak szállást, főzési és tisztálkodási lehető-
ségeket. 

A munkálatokat a Szerb Ifjúsági és Sportminisztérium mellett a községi önkormányzat és Magyarkanizsa helyi közössége támogatta. 
Bödő Sándor 

Kaláka tavasszal, kaláka ősszel
– Tovább épül és szépül a Baráthok kútja Ilonafalu határában –


